C:# Comprension de latasa unitaria Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1)

Una bolsa de semillas de pasto pesaba 1/2 de gramo. Eso fue suficiente para cubrir

1 . . . c . .
/5 de un césped con semillas. ¢Cudntas bolsas se necesitarian para cubrir
completamente un césped?

2) Un exprimidor pudo exprimir una pinta de jugo de 1/2 bolsa de naranjas. Esta

cantidad de jugo llend 1/3 deunajarra. A este ritmo, ¢cuéntas bolsas se necesitan
parallenar todalajarra?

3) Una canasta de limones pesaba 1/2 delibray podria hacer 1/3 de taza de limonada

Ilena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda la taza?

4 Una maguina para fabricar 1apices tardd 1/2 de segundo en producir suficientes

|&pices parallenar 1/3 de unacaja. A esteritmo, ¢cuanto tiempo le tomariaala
maguinallenar todalacga?

5 un carpintero usd 1/2 de una cgja de clavos mientras trabajaba en una pajareray

pudo terminar 1/3. A este ritmo, ¢cuantas cajas necesitara paraterminar todala

' ?
pajarera: L0

6) Algandra estaba usando un recipiente parallenar una pecera. El contenedor

contenia l/2 de galdn de aguay llenaba 1/3 delapecera. A esteritmo, ¢cuantos
contenedores se necesitaran parallenar la pecera?

) Una manguera de agua habia llenado 1/2 de una piscina después del 1/3 de hora. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian parallenar la piscina?

8) Una papavigaemite 1/2 de un voltio de electricidad, que es 1/3 la cantidad de

energia necesaria para una bombilla pequefia. ¢Cuantas papas necesitarias para
encender la bombilla?

9 un panadero necesita l/2 de una hora para hacer suficientes galletas para llenar l/3

de una cgja grande. ¢Cuéanto tiempo le tomaria llenar toda la caja?

10) Laura paso l/2 de hora jugando en su teléfono. Eso agoto €l 1/3 de su bateria.

¢Cuanto tiempo tendria que jugar en su teléfono para usar toda la bateria?
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Ch Comprension de latasa unitaria Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unabolsade semillas de pasto pesaba 1/2 de gramo. Eso fue suficiente para cubrir L 3 bolsas
1/3 de un césped con semillas. ¢Cuéantas bolsas se necesitarian para cubrir '
completamente un césped? ) ll/2 bolsas
2) - I . , 1 .
Un exprimidor pudo exlprl mir una pinta de jugo de 7, bolsa de naranjas. Esta 2 3 canastas
cantidad de jugo llend /5 de unajarra. A este ritmo, ¢cudntas bolsas se necesitan
parallenar toda lajarra? 4 11/2 segundos
3) Unacanastade limones pesaba 1/2 delibray podria hacer 1/3 de taza de limonada 11/ Caj as
Ilena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda la taza? > 2
6. 3 contenedor es
4) " Unaméguina para fabricar |apices tardé 7, de segundo en producir suficientes !
naméguina paraf apic 2 de segundo en p , . 17, horas
|pices parallenar /5 de unacaja. A este ritmo, ¢cudnto tiempo le tomariaala
maquina llenar todala caja? 8 3 papas
5)  Un carpintero usb 7, de una caja de clavos mientras trabajaba en una pajarera !
p 2 C] Gl pyareray | 17, horas

pudo terminar 1/3. A este ritmo, ¢cuantas cajas necesitara paraterminar todala

. 1
pajarera? 0 1/, horas

6) Algandra estaba usando un recipiente parallenar una pecera. El contenedor

contenia l/2 de galdn de aguay llenaba 1/3 delapecera. A esteritmo, ¢cuantos
contenedores se necesitaran parallenar la pecera?

) Una manguera de agua habia llenado 1/2 de una piscina después del 1/3 de hora. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian parallenar la piscina?

8) Una papavigaemite 1/2 de un voltio de electricidad, que es 1/3 la cantidad de

energia necesaria para una bombilla pequefia. ¢Cuantas papas necesitarias para
encender la bombilla?

9 un panadero necesita l/2 de una hora para hacer suficientes galletas para llenar l/3

de una cgja grande. ¢Cuéanto tiempo le tomaria llenar toda la caja?

10) Laura paso l/2 de hora jugando en su teléfono. Eso agoto €l 1/3 de su bateria.

¢Cuanto tiempo tendria que jugar en su teléfono para usar toda la bateria?
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